

VRTEC V VOJKOVI ULICI

Prostor za 60 otrok

Denar so prispevale tudi organizacije združenega dela – Po predračunu bo stal 11 milijonov dinarjev

V novem stanovanjskem bloku ob Vojkovi ulici, v neposredni bližini bežigrskega družbenega centra je odmerjen tudi prostor za vrtec. Enota VVO Mladi rod bo sprejela v varstvo 60 predšolskih otrok. Vrtec bo zgrajen iz združenih sredstev, za kar je že pred časom dala pobudo KS Boris Kidrič in so jo nekatere organizacije združenega dela z razumevanjem sprejele. Skupnost

otroškega varstva pa je prav zato graditev te enote vključila v svoj dopolnilni program že v minulem srednjeročnem obdobju.

V pripravah za čimprejšnjo zgraditev vrtca je SIS otroškega varstva doslej že poskrbela za celotno dokumentacijo, se trudila, da je bil izdelan in tudi sprejet investicijski program. Za vse to je porabila 379.168 din. Vmes je sklicala več se-

stankov s predsedniki delavskih svetov in direktorji ozd. Pripravila je tudi sporazum o medsebojnem združevanju sredstev, ki ga bodo te dni podpisali za to pooblašeni predstavniki SIS otroškega varstva, izvršnega sveta občinske skupščine, HP Kolinske in podružnice Službe družbenega knjigovodstva na Titovi 66. Sporazum bodo torej podpisali vsi tisti, ki so se odločili za denarjem sodelovat pri gradnji vrtca.

Po predračunu bodo znašali gradbeni stroški 11.006.683 din ali 183.444 din za eno varstveno mesto to je za enega otroka.

Po sporazumu bodo njegovi podpisniki sami odločali o prioriteten vrstnem redu sprejema otrok staršev njihovih delovnih skupnosti, kar bo komisija za sprejem otrok v vrtec pri VVO Mladi rod tudi upoštevala. Da bi bile te skupnosti sproti obveščene o poteku gradnje bo po sporazumu v gradbenem odboru po en njihov delegat. Gradbeni odbor bo deloval pri krajevni skupnosti Borisa Kidriča, ki bo zanj opravljal vsa administrativno-tehnična dela.

E. K.

INDUSTRIJSKA PROIZVODNJA

Še vedno nad načrti

Osem mesečna rast obsega proizvodnje v bežigrski industriji je bila nad predvidevanji, zapisanimi v resoluciji o družbenoekonomskem razvoju občine za letošnje leto. Medtem ko smo v resoluciji predvideli 5 odstotno rast industrijske proizvodnje, se je ta od januarja do konca avgusta povečala kar za 8 odstotkov v primerjavi z enakim obdobjem lani.

Ob enakem številu delovnih dni je bila industrijska proizvodnja avgusta letos tudi za 1,9 odstotka večja od lanskoletnega avgusta. V primerjavi z letošnjim julijem pa je zaradi sezonskih vzrokov padla za osem odstotkov.

Preskrbljenost z domačimi in uvoženimi surovinami ter reprodukcijskim materialom se je v avgustu le malenkostno izboljšala. Kritično pomanjkanje domačih surovin in reprodukcijskih materialov so zabeležili v IMP, delovni organizaciji EMOND, tozd TEN in tozd Dvigalo, v Tovarni kovinske galanterije tozd Kovinska galanterija ter v Mladinski knjigi tozd Tiskarna.

Uvoženih surovin in reprodukcijskega materiala je avgusta primanjkovalo v IMP delovni organizaciji EMOND tozd TEN, v Iskri Avtomatika tozd Sestavni deli, v Jugocrylu in v Embi. Poslabšala pa se je tudi preskrbljenost z embalažo – predvsem v Embi – ter s tekočimi gorivi in energetskega plini.

Odlikovanje Lovru Šefmanu

Bežigrjčan Lovro Šefman je na slavnosti v klubu delegatov prejel odlikovanje predsedstva SFRJ – red republike s srebrnim vencem. Odlikovan je bil za prizadevano delo na področju športa, zlasti v kegljanju.



29. SEPTEMBER – DAN PIONIRJEV

Pionirji so se zbrali na konferenci

Na dan pionirjev, 29. septembra, so pionirji pionirskega odreda »Druge grupe odredov« z osnovne šole Milana Sušteršiča organizirali prvo letošnjo pionirsko konferenco. Med drugim so na njej sprejeli tudi program letošnjega dela. Poleg že ustaljenih vsakoletnih akcij nameravajo zbirati papir za gradnjo Doma pionirjev v Dolenskih toplicah.



Pionirji so na svojo prvo konferenco povabili tudi predstavnika Zveze združenj borcev NOV krajevne skupnosti Jože Štembal Ferda Čelinka; sekretarja osnovne organizacije Zveze komunistov iz krajevne skupnosti Ivan Kavčič-Nande Dušana Pleša; predsednika športnega društva soseske BS-3 Mira Jeliča in sekretarico občinske Zveze prijateljev mladine, Meto Želaznikova.

Ob tej priložnosti je ravnatelj šole Marjan Stopar mladim spregovoril o tretjem ljubljanskem samoprispevku. Osnovna šola Milana Sušteršiča, ki je bila zgrajena iz sredstev drugega samoprispevka, se še vedno otepa s prostorsko stisko. Prihodnje šolsko leto se namerava na šolo vpisati 181 prvošolčkov, ki bodo morali obiskovati 6 oddelkov v dvozmenskem pouku.

Zato je predvidena v osnutku programa tretjega ljubljanskega samoprispevka tudi zidava prizidka osmih učilnic za 256 otrok k že obstoječemu šolskemu poslopju. Prizidek, ki bo zgrajen do leta 1982, pa še ne bo dokončno rešil prostorske stiske.

GOSPODARSKO RAZSTAVIŠČE

V znamenju elektronike

Na Gospodarskem razstavišču so v ponedeljek odprli 28. mednarodno razstavo elektronike, telekomunikacij, avtomatizacije in računalništva Sodobna elektronika 81. Razstava bo odprta do 9. oktobra vsak dan od 9. do 18. ure; čas od 9. do 11. ure je rezerviran za razstavljalce in poslovne obiskovalce.

Letos se je na razstavi Sodobna elektronika 81 predstavilo 525 udeležencev iz 19 držav, kar je v primerjavi z lanskim letom nekoliko manjše število. Razveseljiva je udeležba jugoslovanskih razstavljalcev, teh je 136, zastopana pa je prav vsa jugoslovanska industrija in inštituti s področja elektronike in njej sorodnih panog.

Mednarodna razstava Sodobna elektronika postaja vse bolj zanimiva za tiste tuje raz-

stavljalce, za katere smatra Gospodarsko razstavišče, da bi bili najbolj primerni za naše gospodarstvo, predvsem za proizvodnjo profesionalne elektronike, visokokakovostne elektronske merilne instrumente in sodobne opreme za proizvodnjo elektronskih naprav. Tako je nekaj več kot polovica razstavnih prostorov Gospodarskega razstavišča namenjena profesionalnim elektronskim napravam, velik delež pa zavzemajo proizvajalci sestavnih delov in materialov. Za obiskovalce se jima Sodobna elektronika je prav gotovo zanimiva zabavna elektronika domačih in tujih proizvajalcev, kjer je letos izredno pestra ponudba radijskih in televizijskih sprejemnikov, večja pa je tudi ponudba naprav za dobro reprodukcijo zvoka.

28. razstavo Sodobna elektronika spremljajo številni simpoziji in predavanja. Posebna novost letošnje razstave je računalniški informacijski sistem, ki ga je pripravila Elektrotehna Delta iz Ljubljane. Iz večjega števila terminalov, ki so nameščeni na najbolj prometnih točkah GR, je možno dobiti informacije o razstavljalcih, njihovi dejavnosti in simpozijih, dnevno pa so na voljo tudi turistične informacije.

Popravek

V prejšnji številki »Zbora občanov, 22. septembra, smo na deseti strani v članku: »Bodo številke ob koncu leta rdeče?« pomotoma zapisali, da pričakujejo izgubo ob koncu leta tudi v delovni organizaciji Iskra Avtomatika, tozd Sestavnih delov in naprav. Vsi podatki veljajo za delovno organizacijo Iskra Avtomatika, tozd Naprave za energotiko.

REPUBLIŠKI PRVAK
MED AVTOMEHANIKI

Bravo, Jože!



Na letošnjem petem republiškem proizvodnem delovnem tekmovanju kovinarjev, ki je bilo 17. septembra v Mariboru, je med dieselskimi avtomehaniki zmagal dvaindvajsetletni Jože Koren iz Ljubljane, ki je zaposlen v bežigrski delovni organizaciji Avtocommerce, tozd Avtoobnova. Tudi na občinskem in mestnem tekmovanju je zasedel prvo mesto.

Jože, ali si pričakoval tako dober uspeh?

»Sploh ne. Presenečen sem bil nad tako dobro uvrstitvijo. Na republiškem tekmovanju je bil teoretični del veliko težji kot na občinskem in mestnem, pa sem na vprašanja iz kovinarske stroke, samoupravljanja in varstva pri delu kljub temu dobro odgovarjal.«

Kako pa je potekal praktični del tekmovanja?

»Kar najhitreje in najbolj točno smo morali sestaviti dieselski motor. Ker sem kot mehanik zaposlen že dve leti, mi ta del tekmovanja ni predstavljal posebnih težav.«

S čim pa se sicer ukvarjaš?

»Prostega časa imam bolj malo. Leta 1976 sem se izšolal na Centru strokovnih šol za Bežigradom. Svoje šolanje sem nadaljeval na prometni usmeritvi srednje tehnične šole, letos pa sem se ob delu vpisal v prvi letnik Fakultete za strojništvo.«

Potem si pa res zelo zaposlen? »Včasih je težko. Zjutraj moram zgodaj v službo, popoldne pa imam predavanja. Prepričan pa sem, da bom ob pomoči delovne organizacije študij prav gotovo končal.«

VIDA PETROVČIČ

ZBOR OBČANOV / 3



Delegacija mladinske organizacije iz Ljudske republike Kitajske, ki sta jo sestavljala dva inštruktorja pionirske organizacije in prevajalec, je med dvodnevni obiskom v Ljubljani (obisk je organizirala republiška Zveza prijateljev mladine) 1. oktobra obiskala tudi bežigrsko osnovno šolo Franceta Bevka. Po sproščeni pogovoru s predstavniki šole, krajevnega odbora Zveze združenj borcev NOV, občinske Zveze prijateljev mladine in pionirji, so si gostje ogledali šolo in delo v njej. Zatem so obiskali tudi dom družbenih organizacij Stadion na Staničevi ulici ter Kolesarski klub Astra.

Bežigrjski krvodajalci v Italiji

Bežigrjski krvodajalci so 12. septembra vrnili prijateljski obisk krvodajalcem mesta Staranzano v Italiji. Podpisali so listino o pobratenju med prostovoljnimi krvodajalci; podpisu je prisostvoval tudi župan Stranzana in drugi predstavniki tega mesta, govorila je tudi Slavica Robida, predsednica občinske organizacije Rdečega križa Bežigrad.

Bežigrjski krvodajalci so potem obiskali Gonars. Pri spomeniku umrlim v tem koncentracijskem taborišču so položili venci.

Precej smo že pisali o vrtcu, ki ga zdaj lahko vidite na fotografiji. Najprej smo pisali o temeljnem kamnu, ki ga je prerazla trava, nato smo ta temeljni kamen iskali, pa ga nismo našli. Zdaj pa gradnja na robu krajevne skupnosti Ivana Kavčiča vendarle teče. SGP Obnova bo že v prvih mesecih prihodnjega leta predala naznenu novo enoto VVZ Ciciban, v kateri bo prostora za 216 otrok, starih od dveh do sedem let. Vrtec, ki ga grade, bo brez kuhinje in pralnice, saj bodo kuhali in prali v bližnji Cicibanovi enoti ob Aljundejevi cesti.

